
 ادامه سوالات در صفحه بعدی

 تسوِ تعالی

1403-1402سال تحصیلی  -جطٌَارُ طراحی سَالات ضثِ ًْایی  

دقیقِ 120هذت آزهَى: ریاضیرضتِ: ساعت ضرٍع:  2ٌّذسِ سَالات آزهَى درس:   

3تعذادصفحِ: یازدّنپایِ: تاریخ آزهَى:  خاًَادگی:ًام ٍ ًام    

11484347ضوارُ پرسٌلی: ادارُ آهَزش ٍ پرٍرش خراساى رضَی  ًام ٍ ًام خاًَادگی طراح: فریثا تْراهپَر 

 ردیف استفادُ از هاضیي حساب سادُ هجاز است. ًورُ

 درستی یا ًادرستی ّر یک از گسا رُ ّای زیر را هطخص کٌیذ: 1

 هرکس دایرُ ًسدیک تر تاضذ.         الف( در ّر دایرُ از دٍ ٍتر ، ٍتری تسرگتر است کِ تِ 

 زاٍیِ ّای آى ّورس تاضٌذ. .            ب(یک چٌذ ضلعی هحاطی است اگر ٍ فقط اگر ّوِ ًیوسازّای

 تصَیر آى تا ّن تراترًذ. .           ج( در ّر دٍراى اًذازُ طَل ّر خط ٍ

,10  کِ  ABC د( در هثلث 8, 12AB AC BC   ِاست ،زاٍیA .هٌفرجِ است     . 

1 
 

 

 جاّای خالی را تا عثارت ّای هٌاسة کاهل کٌیذ: 1/5

 هی تاضذ ...................... ًام دارد. 5کِ طَل خط الورکسیي آًْا  7ٍ  2الف( ٍضعیت دٍ دایرُ تِ ضعاع ّای 

  تاضذ ، تجاًس را ................ هی ًاهین. 0kاگر  kٍ ًسثت تجاًس  Oب( در تجاًس تِ هرکس 

 .T(A)=A از صفحِ داضتِ تاضین  Aرا .......................... هیگَیین، ّرگاُ تِ ازای ّر ًقطِ Tتثذیل ج(

2 

 هفرٍض است: 3ٍ4ٍ5تا طَل اضلاع  ABC     هثلث 1

 هحاطی داخلی ایي هثل را تیاتیذ.الف(هساحت دایرُ 

 ب(ضعاع تسرگتریي دایرُ ی هحاطی خارجی هثلث را حساب کٌیذ.

 

3 

 را تیاتیذ. x,yدر ضکل زیر دٍ خط تر دایرُ هواس ّستٌذ هقذار  1
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1 
 را تیاتیذ.    و   ر ضکل زیر هقذار د
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 تسوِ تعالی

1403-1402سال تحصیلی  -جطٌَارُ طراحی سَالات ضثِ ًْایی  

دقیقِ 120هذت آزهَى: ریاضیرضتِ: ساعت ضرٍع:  2ٌّذسِ سَالات آزهَى درس:   

3تعذادصفحِ: یازدّنپایِ: تاریخ آزهَى:   ًام ٍ ًام خاًَادگی: 

11484347ضوارُ پرسٌلی: ادارُ آهَزش ٍ پرٍرش خراساى رضَی  ًام ٍ ًام خاًَادگی طراح: فریثا تْراهپَر 

 ردیف حساب سادُ هجاز است.استفادُ از هاضیي  ًورُ

 

   

  5x+2را چٌاى تیاتیذ کِ اًذازُ هواس هطترک خارجی آًْا  xهقذار  .هواس ترٍى ّستٌذ 4ٍ9دٍ دایرُ تِ ضعاع ّای  1

 تاضذ.

6 

هتر تاضذ، هساحت رٍزًقِ چقذر ساًتی  9ٍ 4ّن هحیطی ٍ ّن هحاطی است. اگر  طَل دٍ قاعذُ آى  ABCDرٍزًقِ  1

 است؟
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5/0  8 ٍ تصَیر آى را تحت اًتقال داضتِ تاضین تردار اًتقال را چگًَِ  پیذا کٌین؟  Aاگر ًقطِ  

25/1  را رسن کٌیذ ٍ ثاتت کٌیذ تازتاب طَل پارُ خط را حفظ هی کٌذ. ABضکل تازتاب پارُ خط تا تَجِ تِ  

                                                                                       

9 

 (.   . )در حالت ثاتت کٌیذ در تجاًس زاٍیِ تیي خطَط حفظ هی ضَد 1
 

10 

کیلَهتر از ایي  2تسازین تِ طَری کِ  تِدر یک طرف رٍدخاًِ ای ٍاقع اًذ. هی خَاّین جادُ ای از AٍBدٍ ضْر 2

 جادُ درساحل

اگر کَتاُ تریي هسیر هوکي ضَد؟  کیلَهتر را در چِ قسوتی از رٍدخاًِ تسازین تا هسیر  4رٍدخاًِ تاضذ. ایي

طَل کَتاّتریي هسیر را تاضذ ، 8 ́      عوَد دٍ ضْر پای ٍفاصلِ تاضٌذ 4ٍ 2از رٍدخاًِ تِ ترتیة  A ٍBفاصلِ 

 تیاتیذ.
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 ت را تِ حذاکثر هی رساًین. در ضکل هقاتل تا استفادُ از تازتاب ٍ تذٍى تغییر هحیط ، هساح 1

  افسایص هی یاتذ؟چقذر هساحت ضکل 
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AB

ACDB



 

 تسوِ تعالی

1403-1402سال تحصیلی  -جطٌَارُ طراحی سَالات ضثِ ًْایی  

 سَالات آزهَى درس: رضتِ: ساعت ضرٍع: هذت آزهَى:

 ًام ٍ ًام خاًَادگی: پایِ: تاریخ آزهَى: تعذادصفحِ:

11484347ضوارُ پرسٌلی: ادارُ آهَزش ٍ پرٍرش خراساى رضَی  ًام ٍ ًام خاًَادگی طراح: فریثا تْراهپَر 

 ردیف استفادُ از هاضیي حساب سادُ هجاز است. ًورُ

 
 

75/0 ̂ ) ABCدر هثلث قائن الساٍیِ   ارتفاع   c=2 , b=4اگر (   
aAH h 13 .را تذست آٍریذ 

̂  , ABC (AC=4 , AB=2در هثلث  2/5 را تذست  DHرسن ضذُ است.اًذازُ  ADٍ ًیوساز داخلی  AHارتفاع   (   

 آٍریذ.

14 

تا   1 تَجِ تِ ضکل هقاتل اًذازُ زٍایا ٍ ّوچٌیي هحیط هثلث را تِ دست 

 آٍریذ.                            

 

 

 

 

15 

 را رسن هی کٌین  AMB  ٍAMCٍ ًیوساز دٍ زاٍیِ  AM، هیاًِ ABCدر هثلث  1/25

 قطع کٌٌذ.  D  ٍEرا تِ ترتیة در  AB  ٍACتا دٍ ضلع 

 DO=OE=OMثاتت کٌیذ 
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 را تیاتیذ. DECBرا تِ دست آٍریذ، سپس هساحت چْار ضلعی  BCدر ضکل هقاتل اتتذا طَل ضلع  1/25
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 جوع هَفق تاضیذ. 20



 

 1 



یدعب هحفص وسالاترد همادا

یلا عت همسب
1403-1402 یلیصحت -سلا ییاهن هبش وسالات یحارط هراونشج
هقیقد 120: نومزآ تدم عورش تعاس : یضایر : هتشر نومزآ همانخساپ

2 هسدنه : سرد
3: هحفصدادعت نومزآ خیرات : مهدزای : هیاپ یگداوناخ ومان :مان

یوضر ناسارخ شرورپ و شزومآ هرادا 11484347: یلنسرپ هرامش حارط یگداوناخ مان و :مان
روپمارهب ابیرف

هرمن " ديوگ باوج مارتحا اب امش هب زين اتوا دييوگب نخس بدوم و هديدنسپ شيوخ بطاخم (ع):اب يلع "وملا فیدر

1 0/25 تسرد ( فلا
0/25 تسردان ب)

0/25 تسرد ج)
0/25 تسردان د)

1

1/5 ینامه ج) 0/5 سوکعم سناجت ب) 0/5 نورد سامم ( فلا 2

1/5 تسا هیوازلا میاق ثلثم ( فلا

0/25 0/25

1= یلخاد یطاحم هریاد تحاسم 0/25

0/25

0/5ب)
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1 0/5

0/5
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1 0/25

0/25

0/5
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1 0/5

0/5
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1 هدعاق ود یسدنه هطساو * هدعاق ود یباسح هطساو = هقنزوذ تحاسم 7

0/5 . تسا لا قتنا رادرب رادرب مینک لصو شریوصت ارهب هطقن تسیفاک 8



1/25

0/25

́
B

́
A

. دننک عطق M هطقن اررد باتزاب روحم ات میهد یم دادتما ار
́
A

́
BAB,

0/25: میراد سپ تسا
́
BB,

́
AA فصنم دومع یور M نوچ

0/25
0/25 0/25
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1 A

B

C
: میراد سناجت یوژیگ قبط

0/25

0/25 0/5

10

2
هناخدور هب تبسن Aار باتزاب . مییآ یم بقع هب هناخدور تازاوم یاتسار رد رتمولیک 2 هزادنا Bهب هطقن زا ادتبا

دوش. ادیپ C هطقن ات مینکیم لصو هطقن وهب مینکیم ادیپ

: میراد تسا راد هگن هیواز باتزاب نوچ ب)

نیاربانب دنتسه هباشتم AHC,BD ثلثم ود سپ

11

1 ./5 میهد باتزاب AD هب تبسن AE,EDار علض تسیفاک

0/5

12

0/75 13

2/5 A 14



B H D C

0.5

0/5

0/5

0/5

0/5

1

طیحم 3+ +

15

1/25 نوچ

و بروم → 0/5 DM

DO=OM 0/25 ینعی . تسا نیقاسلا یواستم DMO ثلثم سپ . تسا زاسمین DM نوچ

سپ بروم ME, و تسا زاسمین ME نوچ تلا ح نیمه هب

EO=OM 0/25 ینعی تسا نیقاسلا یواستم زین MEO ثلثم سپ
DO=OM=OE0/25 نیاربانب

16

1/25 0/5

ADE ثلثم تحاسم –ABC ثلثم تحاسم = یعلضراهچ تحاسم

0/75
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20 دیشاب قفوم عمج


